労働者派遣法第23条5項に基づく情報公開

労働者派遣事業の適正な運営の確保および派遣労働者の保護等に関する法律第23条第5項の規定に基づき、 当社における労働者派遣事業に係る情報を公開いたします。

1. 労働者派遣の実績及びマージン率について

事業所名	共和通信株式会社	
所在地	〒502-0843 岐阜県岐阜市早田東町 6-28	

① 派遣労働者数の一日平均	0
② 派遣先事業者数	0
③ 労働者派遣の料金 (1日8時間当たりの平均)	0円
④ 派遣労働者の賃金 (1日8時間当たりの平均)	0円
⑤ マージン率 (③-④÷③)	0%

対象期間: 2024 年度事業内容(2024 年 1 月 1 日~2024 年 12 月 31 日)

2. マージン率に含まれる派遣事業運営に必要な経費について

社会保険料	有給休暇費用	会社運営経費※	営業利益
-------	--------	---------	------

[※]会社運営経費には、健康診断費用、募集費用、就業管理費用、営業費用を含みます。

3. 教育訓練について

	事務手順の訓練
	健康管理・腰痛防止教育
安全衛生教育	4S(整理・整頓・清掃・清潔)教育
	KYT(危険予知)訓練
	職場・通勤経路の危険個所リストアップ
	コンプライアンス研修
その他教育訓練	ビジネスマナー研修
	報(告)・連(絡)・相(談)
	ビジネスマナー研修
	PCの基本操作研修
	ビジネスソフト研修
キャリアアップに資する	2 年目研修
教育訓練	3 年目研修
	コミュニケーション研修
	リーダー研修
	スキルアップ研修

4. 派遣労働者の待遇の決定に係る労使協定を締結しているか否かの別

労使協定を締結していない

キャリアコンサルティング相談窓口 取締役 大野勇治

058-231-6212

共和通信株式会社

労働者派遣事業 派 21-300277